
Wo sich die Menschen vom ÖPNV abgehängt fühlen
Anteil der Bevölkerung ohne gute Bus- und Bahn-Anbindung, in Prozent

48 45 45 43 40 38 37 35 32 30 29
23

17
10 7

33
38

Quelle: Allianz pro Schiene | 11/2024 | auf Basis einer repräsentativen Umfrage von Kantar | Fragestellung: „Fühlen Sie sich an Ihrem Wohnort mit Bus und Bahn gut angebunden?“ Hier Anteil der Nein-Antworten.
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Verschlechtert
Keine   

Veränderung

Verbessert

Menschen spüren kaum Verbesserung bei ÖPNV-Anbindung
Ergebnis Mobilitätsbarometer 2024

Fragestellung: Hat sich in den letzten fünf Jahren die 
Anzahl der Abfahrten an der nächstgelegenen 
Haltestelle verbessert oder verschlechtert? 17 %
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Quelle: Allianz pro Schiene | 11/2024 | auf Basis von Bundesinstitut für Bau-, Stadt- und Raumforschung (BBSR) 2023 & repräsentative Umfrage „Mobilitätsbarometer 2024“ der Allianz pro Schiene
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ÖPNV-Anbindung: Statistik vs. Gefühl
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Repräsentative Umfrage: Prozentualer Anteil der Bevölkerung im Jahr 2024, der mit der Anzahl der 
Abfahrten an der nächstgelegenen Bus- oder Bahnhaltestelle zufrieden war
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BBSR-Statistik: Prozentualer Anteil der Bevölkerung im Jahr 2022 mit einer fußläufigen 
Erreichbarkeit einer Bus- oder Bahn-Haltestelle mit mindestens 28 Abfahrten am Tag
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Unsicherer

Keine
Veränderung

Sicherer

Radverkehr: Jeder Vierte fühlt sich unsicherer als vor fünf Jahren
Ergebnisse Mobilitätsbarometer 2024

Fragestellung: Fühlen Sie sich im Vergleich zur 
Situation vor fünf Jahren heute mit dem Fahrrad 
sicherer oder unsicherer?
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Sicherer

Jeder vierte Mensch fühlt sich zu Fuß unsicherer als vor fünf Jahren
Ergebnisse Mobilitätsbarometer 2024

Fragestellung: Fühlen Sie sich im Vergleich zur 
Situation vor fünf Jahren heute zu Fuß sicherer 
oder unsicherer?
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